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Dešenický Vychází od roku 2007

2008 - Zvláštní ocenění za rozvíjení kulturního a společenského života v obci 
2009 - Zvláštní ocenění za vzornou koncepční přípravu projektů

2012 - Čestný diplom za příkladnou péči o historickou zástavbu obce

Vážení spoluobčané,
skončily prázdniny a dovolené, které 

snad byly za poslední léta jedny z nejpří-
jemnějších. V rámci nich se konala řada 
společenských, kulturních a sportovních 
akcí včetně VII. pouťových oslav. Všechny 
se vydařily a já chci organizátorům poděko-
vat za jejich práci. V rámci pouťových oslav 
jsem spolu s částí dobrovolných hasičů ve-
dených S. Kindlmanem navštívil ještě slav-

nosti v Arnschwangu. Připravovali jsme stolní kalendář...
V Dešenicích se ale i v této době pracovalo na akci odkanalizová-

ní, kdy došlo ke stavbám přípojek na hranice pozemků. Během prázd-
nin byla vypsána tři výběrová řízení na další stavby, které budou ješ-
tě do konce tohoto roku realizovány. Oprava fasády bývalé fary v Dě-
polticích, oprava zbývající části střechy kostela sv. Mikuláše, v obo-
jím případě s částečným využitím dotačních titulů a také v posledním 
případě odkanalizování jedné části stavby, hrazené z vlastních peněz, 
svědčí o tom, že se na úřadu městyse nezahálelo. Přičtu k tomu ješ-
tě zpracování a podání žádosti o dotaci na rekonstrukce místních ko-
munikací a řešení dalšího výčtu úkolů a záměrů. Chci se ještě zasta-
vit u jedné záležitosti, kterou je úplná uzavírka komunikace III/19020 
v Milencích. Právě tady jsem si vyslechl řadu nepříjemných invek-
tiv, urážek i vulgárností bez vymezení návrhu, jak danou situaci řešit. 
Není pravdou, že jsme se k uzavírce nevyjadřovali a nechtěli situaci 
řešit jinak. Na druhou stranu také šlo o úspěšné a včasné dokončení 
stavby s cílem zlepšení životního prostředí v okolí Nýrské přehrady. 

V minulém čísle DZ nemohla být informace zveřejněna, neboť  
dopravní úřad dodal našemu městysu informaci s rozhodnutím 9. srp-
na Podobně jako u nás, se stavělo na stovkách míst po celé republi-
ce, vždy v zájmu občanů. Proto si myslím, že dočasná úplná uzavírka 
většině občanů až tak neublížila. Chci poděkovat všem těm občanům, 
kteří situaci pochopili a respektovali ji.                                Jan Rejfek                                                                     

Slovo starosty...

zpravodaj

Městys Dešenice - nositel Zelené stuhy krajského kola soutěže Vesnice roku 2011

 Úřad městyse Dešenice vyzývá všechny občany, kteří si 
ještě nevyzvedli projektovou dokumentaci kanalizačních přípo-
jek, aby tak neprodleně učinili.

Na posledním veřejném jednání zastupitelstva 28. srpna byl 
projednán postup realizace napojení na hlavní řad. Projektová 
dokumentace obsahuje technickou zprávu, listy kanalizační pří-
pojky, podélný profil, katastrální mapu a vzorový příčný řez. 
Bez dokumentace nemůže být napojení realizováno. Dokumen-
taci obdržíte proti uhrazení poplatku ve výši 3 000 Kč na úřadu 
městyse.                                                                                                 -úm-   

O dvou hlavních bodech 
měli rozhodnout zastupitelé 
na posledním jednání v závěru 
srpna. Hned ten úvodní ale ne-
přinesl žádné změny, protože  
o stočném se nejednalo pro ne-
přítomnost zástupce firmy Vo-
dospol. Nic nového se občané 
nedozvěděli ani v rámci odka-

Vyzvedněte si projekty 
na kanalizační přípojky

Jednání zastupitelů zásadní posun nepřineslo
O stočném se nejednalo, ohledně odkanalizování se nic nového neděje

nalizování. Snad jen to, že na-
pojování na hlavní řad se po-
souvá ke konci roku, nebo spíše 
do jarních měsíců. Silácké řeči 
s mnohými dotazy stran obča-
nů nebyly nakonec zhotovite-
li stavby připomenuty, a tak se 
jednání posunulo k řešení za-
ložení sociálního fondu. Části 

zastupitelů se ale podařilo bod 
zvrátit, a přeložit jeho projed-
návání na říjen. Prostě tomu ne-
rozuměli.

Pozitivní bylo, že zastupite-
lé schválili alespoň dva záměry 
za účelem podání žádostí o do-
tace. Jedná se o zateplení škol-
ky a školy z Operačního progra-
mu Životního prostředí a druhou 
etapu rekonstrukce tvrze z tzv. 
Norských fondů. Trochu vzru-
šení do jednání přinesl i prodej 
a koupě pozemků. Hned dru-

hý den bylo slyšet, že vlastním  
občanům v jejich záměrech brá-
níme, ale cizím prodat pozemek 
neváháme. Naopak rozvojová 
koncepce městyse (a záměr dopl-
ňovat ji) byla schválena bez pro-
blémů (vždyť papír snese všech-
no). Byla schválena i půjčka  
z fondu rozvoje bydlení a změna 
zadání č. 3 územního plánu. Ve-
čer byl završen po ukončení jed-
nání vítězstvím Viktorie Plzeň 
nad Mariborem. Nakonec tedy, 
všechno dobré.               -rn-,-sn- 

Pozor na výluku vlakové dopravy
     Městys Dešenice upozorňuje občany na nepřetržitou výlu-
ku vlakové dopravy mezi Nýrskem a Železnou Rudou. Dojde 
k ní ve dnech 9. 9. – 7. 11. 2013. Důvodem je výměna mostov-
ky v Dešenicích. 
Správa dopravní a železniční cesty proto zajistila náhradní  
autobusovou dopravu se zastávkou na návsi v Dešenicích, neboť 
autobusům byl na základě stanoviska Dopravního úřadu v Kla-
tovech průjezd staveništěm v Milencích povolen za zvýšených 
bezpečnostních opatření.                                                                   -úm-



Z jednání rad 
a zastupitelstva...

lNa prvním jednání RM v čer-
venci byly projednány náměty  
a připomínky z jednání zastupi-
telstva. Rada stanovila postup 
jejich řešení. O některých se píše 
na jiném místě.
lRada schválila zpracování dal-
ší monitorovací zprávy využívá-
ní rekonstruované části bývalé 
tvrze v Dešenicích. Zpracováním 
byla pověřena tajemnice úřadu.
lČlenové rady schválili zásady, 
za kterých si TJ Start Dešenice 
může koupit sekačku za účelem 
udržování trávníku hřiště. Se-
kačka stála cca 45 000 Kč.
lBylo schváleno výběrové říze-
ní za účelem zhotovení opravy 
fasády hasičské zbrojnice v Dě-
polticích včetně stanovení členů 
této komise.
lRada uložila starostovi vyro-
zumět ing. K. Maršíka o přija-
tých opatřeních ve věci řešení 
jeho odměny. K. Maršík zpřesnil 
požadované údaje.
lByly schváleny akce společen-
ského, kulturního a sportovní-
ho významu do „áčkového“ ka-
lendáře pro rok 2014, který bude 
spolufinancován z přijaté dotace.

lDalší jednání rady rozhodlo 
o naší účasti při oslavách hasičů v 
německém Arnschwangu v době 
pouťových oslav. Při přepravě 
techniky pomohla firma R. Zacha.
lRada městyse potvrdila jako ví-
těze výběrové řízení na zhoto-
vení opravy fasády bývalé fary  
v Děpolticích firmu Jána Malasta. 
Jemu také vyhověla při pronájmu 
některých prostor v bývalé tvrzi.
lČlenové rady projednali a 
schválili nový obsah smlouvy s 
Českou zemědělskou univerzitou 
v Praze za účelem zajištění výuky 
Virtuální univerzity třetího věku.
lPrvní srpnové jednání se zabý-
valo především uzavírkou silni-
ce v Milencích a odkanalizová-
ním. Byla vyjádřena nespokoje-
nost se stavem opravy komuni-
kace do Hodousic.
lRada se na návrh starosty a ta-
jemnice úřadu zabývala mož-
ností využití dalších dotačních 
titulů. Šlo o využití programu 
na zateplení školských zařízení  
a Norských fondů ve vztahu  
k rekonstrukci další části tvrze.
lRada rozhodla o složení komi-
se za účelem výběru zhotovitele 
stavby na obnovu zbývající části 
střech kostela sv. Mikuláše, kde 
městys získal dotaci ze SZIF ve 
výši 745 817 Kč.
lRada projednala aktualizova-
nou koncepci regionálního roz-
voje a rozhodla o diskusi a dopl-
nění tohoto programu do konce 
tohoto roku.                        -úm-                                                                                                                              

MĚSTYS
DEŠENICE

ÚŘAD
MĚSTYSE

Vítězný tým „Viva Hudčice“.

V sobotu 13. 7. 2013 se usku-
tečnil na hřišti v Milencích v po-
řadí již 9. ročník Memoriálu Jo-
sefa Staňka v malé kopané. Pořa-
datelé z SK Norton Milence při-
pravili dvě travnatá hřiště, na kte-
rých se představilo 16 mužstev 
rozdělených do 3 skupin. Tradič-
ně turnaj zahájil úvodním slovem 
starosta městyse Jan Rejfek, poté 
všichni přítomní uctili památku 
Josefa Staňka.

Divákům se v turnaji před-
stavily i tři poslední vítězné týmy 
memoriálu – „BIG team“, „Ho-
kejky“ a „Zase prase“. Ty také 
postoupily do čtvrtfinále turna-
je, kde je doplnily týmy „Kopáči 
brambor“, „Viva Hudčice“, „Ko-
loušci“, „Tvrdý jádro“ a překva-
pení turnaje - „Fanda“.

Vítěze turnaje musely určit 
až pokutové kopy poté, co finá-
lový zápas mezi „Viva Hudčice“  
a „Hokejkami“ skončil po základ-
ní hrací době nerozhodně 0:0.  
V penaltách neuspěl pouze Luboš 

Vítěze turnaje určily
až pokutové kopy 

Kajínek z týmu „Hokejky“, takže 
z premiérového vítězství v turnaji 
se radovali hráči „Viva Hudčice“.

V zápase o 3. místo zvítězil 
tým „Kopáči brambor“ nad „Fan-
dou“ v poměru 5:0. Na závěr tur-
naje byly nejlepší týmy a jednot-
livci odměněni hodnotnými ce-
nami. Poděkování pořadatelů pa-
tří všem, kteří nám pomohli zajis-
tit přípravu a hladký průběh celo-
denního turnaje. Příští rok u jubi-
lejního 10. ročníku na shledanou. 

Přehled výsledků
1. místo	 Viva Hudčice (Příbram)
2. místo	 Hokejky (Nýrsko)
3. místo	 Kopáči brambor (Klatovy)
4. místo	 Fanda (Praha)
nejlepší bankář: 
Miroslav Čížek (Viva Hudčice)
nejlepší střelec: 
Kalivoda Karel ml. (Hokejky)
nejlepší hráč: 
König Lukáš (Kopáči brambor)
dovednostní soutěž o sud piva:		
Luboš Kajínek

	 Zdeněk Zdichynec

Zastupitelé i občané byli na posledním jednání zastupitelstva 
dne 28. srpna seznámeni s rozhodnutím rady městyse neprodlu-
žovat nájemní smlouvy těm nájemníkům bytových a nebytových 
prostor, kteří ignorují občanský zákoník a domovní řád. Rozhod-
nutí spočívá v tom, že pokud nebudou uhrazeny dlužné částky do 
konce listopadu 2013, obdrží dlužníci začátkem prosince upozor-
nění s informací, že s nimi nebude nájemní smlouva na další ob-
dobí prodloužena. V případě delších výpovědních lhůt bude upo-
zornění zasláno dříve. Z uvedeného rozhodnutí je patrné, že ná-
jemné nebude prodlouženo nikomu. Poslední výzva s upozorně-
ním uhradit dlužné částky byla zaslána před několika dny. A jen 
pro zajímavost, dluhy na nájemném a nedoplatcích služeb činily 
k polovině roku 2013 téměř 150 000 Kč (bylo zveřejněno v mi-
nulém zpravodaji). Dnes cca 134 000 Kč. Situace se tedy téměř 
nezměnila.                                                                              -úm-

Nájemníky čekají 
výpovědi z nájmu

Váš starosta Jan Rejfek 
kandiduje do sněmovny

     Rozpuštěním sněmovny po pádu Nečasovy korupčnické vlá-
dy přicházejí na řadu předčasné volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR ve dnech 25. -  26. 10. I tentokrát bude městys re-

prezentovat váš starosta Jan Rejfek. Nebyl na kandi-
dátku vybrán náhodně. Občané Dešenicka, ale i kraje 
vědí, co jmenovaný a koho hájí. Proto vás chci vyzvat 
nejen k účasti ve volbách a vyjádření nespokojenos-
ti s předchozími vládami, ale i volbě zástupců KSČM  
a J. Rejfka. Je to jediná strana bez přeběhlíků a bez 

skandálů, je to strana neprivilegovaných a slušných lidí, ke kte-
rým váš starosta patří. Pokud uznáte za vhodné, můžete i přednost-
ním hlasem, tedy zakroužkováním vašeho kandidáta, vyjádřit jemu  
i straně podporu. Nebojte se této straně a vašemu starostovi dát svůj 
hlas.            Ing. Karel Šidlo, kandidát KSČM č. 1 do PS P ČR



Střípky ze života městyse...
ních komunikací. Celkové vý-
daje činí 9,79 mil. Kč. V pří-
padě bodového úspěchu bude 
stavba realizována do konce 
roku 2014.
lNa základě výběrového říze-
ní městyse Dešenice se zhoto-
vitelem opravy fasády bývalé 
fary v Děpolticích stala firma 
Jána Malasta. Stavba je spolufi-
nancována KÚ Plzeňského kra-
je a celkové náklady nepřekročí 
179 080 Kč. Zhotovena bude do 
konce září 2013.
lVýběrové řízení stavby opra-
vy zbývající části střechy kos-
tela sv. Mikuláše bylo ukonče-
no 2. 9. 2013. Městys získal od 
Státního zemědělského inter-
venčního fondu dotaci ve výši 
0,746 mil. Kč. Zhotovitelem se 

stane firma Tomáše Heřmana ze 
Sušice.
lČást odkanalizování jde fi-
nančně na vrub městyse. Je 
tomu tak v případě místní ko-
munikace nad domem R. Zacha 
až po chatové zařízení pana Pik-
nera. Výběrové řízení na zhoto-
vitele bylo vyhlášeno a stavba 
by měla být realizována do kon-
ce října.
l10. srpna byly zahájeny mis-
trovské fotbalové soutěže. De-
šenice v prvním kole deklaso-
valy celek Spůle 9:1 a v dal-
ším kole zvítězily v Měcholu-
pech 2:5. Po týdenní přestávce 
se opět představily doma s cel-
kem Ježovy.
lTéměř padesátka bývalých ro-
dáků Děpolticka, dnes žijících  

v Německu, navštívila své ro-
diště 24. 8. Rodáky přivítal sta-
rosta městyse a seznámil je se 
situací v rámci městyse. Městys 
se dočkal uznání za péči o místní 
hřbitov i faru. Přáním je dosáh-
nout i opravy kostela sv. Izidora.
lSetkání přecházely úklido-
vé práce kostela a prostor býva-
lé fary. Poděkování patří man-
želům Javorským, H. Šubro-
vé, S. Mottlové a P. Barákové. 
Při samotném setkání se o režii  
a obsluhu obou prostor zaslouži-
li manželé Javorských, P. Bará-
ková, J. Kučera, M. Koutek, S. 
Mottlová, R. Mottl, M. Hudská, 
M. Jiříková a J. Tvaroh.     -úm-

lStarosta městyse na jedná-
ní zastupitelstva poděkoval za-
městnancům městyse, kteří se 
podíleli na zkrášlování a po-
řádku veřejných prostor v let-
ních měsících. „V nepřítomnos-
ti správce městyse odvedli tolik 
práce, že si to uznání zaslouží“.
lKontrola Hasičského záchran-
ného sboru Plzeňského kra-
je shledala některé nedostatky, 
na které se musel úřad městy-
se zaměřit. V současnosti byly 
odstraněny a celý systém plní 
funkci ochrany objektu tvrze 
dle záměru z projektové doku-
mentace.
l29. 7. byla na Regionální radu 
regionu soudržnosti NUTS II Ji-
hozápad v Plzni podána žádost 
o dotaci na rekonstrukce míst-

Na letošním triatlonu 
bylo více žen i dětí

Další informace najdete na
www.sumavanet.cz/desenice

36 tipů jak šetřit energií – 4. část
elektřiny. Prádlo je rozumnější 
pověsit na čerstvý vzduch.
22. Nevyvařujte ani nepředpí-
rejte. Většina bakterií se zničí 
už při 60 °C. Na rozdíl od režimu  
s vyvářkou, při této teplotě  
můžete ušetřit až 50 % elektři-
ny. Často postačí jen 30 nebo 
40 °C.
23. Vždy naplňte pračku, ne-
boť pračka spotřebuje stejné 
množství energie plná, nebo po-

19. Vodu na těstoviny uvařte 
nejprve v rychlovarné konvici. 
Poté ji přelijte do hrnce a uvař-
te těstoviny...
20. Toastujte… Kdo neohřívá 
staré pečivo v troubě, ale na ná-
stavci na toustovači, ušetří až 
70 % energie.
21. Prádlo sušte na slunci. Su-
šičky jsou nesmyslnými žrouty 
energie. Ve čtyřčlenné domác-
nosti je spotřeba až 480 kWh 

loprázdná. I když jsou někte-
ré vybaveny úsporným progra-
mem, sníží se spotřeba přibliž-
ně o třetinu.
24. Sprchujte se. Ohřev tep-
lé vody pohlcuje nejvíce ener-
gie v domácnosti. Proto je lep-
ší se sprchovat, než naplnit ce-
lou vanu. Používejte i úsporné 
hlavice. Když se mydlíte, nebo 
šamponujete, vodu zastavte.
         -úm-

Opět po roce se uskutečnil 
už druhý ročník milenecko-de-
šenického triatlonu „Milenec-
ký Les trois sports“.  V sobotu 
6. července se přihlásilo 24 zá-
vodníků, z toho 8 žen (o tři více 
než vloni) a 5 dětí (vloni bylo 
pouze jedno). Trasa byla stejná: 
start na dešenickém koupališ-
ti (100 metrů), následoval opět 
drsný výšlap na kole pod želez-
niční přejezd Pod sv. Jánem – 
Šlajfy – Stará Lhota – svatostá-
nek Milence (5 km). Ani tento-
krát nemohl chybět všemi mi-
lovaný „narychlo snězený ba-
nán“. Jako poslední disciplína 
byl kilometrový běh po mile-
neckém hřišti.

Jako první se doslova přiří-
til patnáctiletý Tomáš Kalivoda 
ml. ze Strážova, který mimocho-
dem obhajoval loňské první mís-
to, s časem 20:57, po jedné vte-
řině následoval jeho bratr Jakub 
Kalivoda a jako třetí doběhl Pa-
vel Nejdl (21:59). Pro zajíma-
vost – otec prvních dvou mužů, 
Tomáš Kalivoda st., skončil jako 
čtvrtý (22:33). Z žen byla prv-
ní Andrea Chabadová z Nýrska 
(24:41) – v celkovém pořadí de-
vátá. Dále milenecká Veronika 
Syrovcová (27:07) a dešenická 
Lýdie Stará (28:13).

Všem zúčastněným i fandí-
cím přihlížejícím moc děkujeme.

Zdeněk Zdichynec

Prázdniny škola využila
k vylepšení prostor

Období vyučování ve škol-
ním roce 2013/2014 začalo ve 
všech základních, středních  
a základních uměleckých ško-
lách a konzervatořích v pondělí 
2. září 2013.

Do školních lavic letos used-
lo 19 žáků. V mateřské ško-
le je kapacita využita plně, tj. 
28 dětí. Během letních prázd-
nin se nezahálelo. Ve velké tří-
dě MŠ byla opravena podlaha  
a položena nová krytina. Děti si 
budou věci ukládat do nových 
šatniček. Opravena a zmoderni-
zována byla i školní jídelna pro 
žáky ZŠ. Do jídelny byly osaze-
ny nové plastové dveře. Školní 
děti se letos dočkaly také šatno-

vých skříněk. Opravy probíha-
ly i ve venkovních školních pro-
storách. Byl opraven plot, na-
třeny lavičky a osázeny záhony. 
Touto cestou opětovně děkuji za 
vstřícnost, ochotu a pomoc úřa-
du městyse Dešenice, především 
pak Ing. Boučkové.

Jistě jste zaznamenali z ve-
řejných médií další změny a no-
vinky ve výchovně vzdělávacím 
procesu. Rodiče ani děti se ale 
nemusí ničeho obávat, protože 
všechny tyto úpravy osnov jsme 
na naší škole vždy vyučovali ve 
formě rozšířeného učiva. Takže 
násobilka ani dopravní výchova 
nás nezaskočí. 

Do nového školního roku 
přeji všem pedagogům a rodi-
čům pevné nervy, hodně trpě-
livosti a pochopení, dětem pak 
samé jedničky, pohodu, dobré 
kamarády a spoustu nových zá-
žitků.                                 -such-

Předčasné volby 
do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR
25. 10. od 14.00 do 22.00 hod.
26. 10. od 08.00 do 14.00 hod.

VO č. 1 Dešenice – tvrz, 
VO č. 2 Děpoltice – fara, 
VO č. 3 Milence – KD
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Naši jubilanté...
Od 11.9.2013	 	
Kratejl	 Josef	            88
Robochová Františka       87
Lerachová Miluše	           78
Vávrová	Jaroslava	           73
Hošťálek	Václav	            50	
	
Říjen		
Šetlíková Růžena	            77
Halasová	 Anna	            60

Pokorný	Zdeněk	            55
Šetlíková Terezie	            85
Denk Miroslav	            55
Stuiberová Ema	            88
Soušek Jaromír	            71	
	
do 8. 11. 2013		
Lajčaková Jana	            60

Blahopřejeme!!!

Turnaj O pohár starosty městyse
provázela příjemná atmosféra
20. července se uskutečnil na hřišti v Dešenicích fotbalový tur-

naj - Memoriál K. Poláka o pohár starosty městyse za účasti 6 druž-
stev. Naši fotbalisté obsadili druhé místo, když nestačili jen na muž-
stvo Nýrska. Turnaj se odehrál v příjemné atmosféře, což ocenila  
i Jana Poláková, manželka K. Poláka. 27. července se konal přátel-
ský fotbalový zápas, kterého se zúčastnili bývalí i současní fotbalis-
té. Nejstarším hráčem byl Josef Karlovský. Chtěli bychom touto ces-
tou poděkovat všem sponzorům, bez kterých by fotbal v Dešenicích 
nemohl existovat. Především je to městys Dešenice, ale i jednotliv-
ci A. Karásek, R. Zach, J. Vereš, L. Boubík, M. Jarošík, J. Rejfek,  
J. Habada, J. Hvězda a J. Malast. Ještě jednou všem děkujeme.                                                                                

K. Pytel, sekretář klubu                                       

Máte nápad? Sem s ním!
Třicítka aktualizovaných záměrů není konečná

„Senioři komunikují“ byl název projektu financovaný  
z Nadace manželů L. a V. Klausových. Na základě přihláše-
ní se k realizaci tohoto záměru byly Dešenice vybrány z mno-
ha desítek přihlášených. A tak mohl být kurz uskutečněn v rám-
ci VII. pouťových oslav. Senioři se zde dozvěděli, jak počí-
tač funguje, seznámili se s psaním ve wordu i jak se vytvá-
ří a ukládají soubory. Dozvěděli se hodně o surfování na in-
ternetu a tak také i virtuálně cestovali. Nechyběly další desít-
ky rad, a tak nebylo divu, že po ukončení si desítka seniorů 
odnesla osvědčení o úspěšném zvládnutí tohoto kurzu. Patřili  
k nim zleva: Kratochvíl, Úlovec, Čermáková, Halasová, Klas-
nová, Baraňáková, lektor Gratzl, Zemanová, Pytlová, Šlehofe-
rová a Skala. Blahopřejeme!                                                       -úm-

Senioři komunikovali 
a virtuálně cestovali 

Zveme vás na společenské, kulturní
a sportovní akce...
  3. 9., 18.00 hod. 	 Schůzka Klubu žen – tvrz.
14. 9., 14.00 hod. 	 Malá kopaná SK Norton Milence – SK Chlístov,
		  Milence.
17. 9., 18.00 hod. 	 Schůzka Klubu žen, tvrz.
21. 9., 16.30 hod. 	 Okresní přebor TJ Start – Dlažov, Dešenice.
28. 9., 14.00 hod. 	 Malá kopaná SK Norton Milence – Vilyž team, 
		  Milence.
28. 9., 16.30 hod. 	 Okresní přebor TJ Start – Neznašovy, Dešenice.
29. 9., 15.00 hod.	 Malá kopaná HPP Milence – Magic, Milence.
  1. 10., 18.00 hod.	 Schůzka Klubu žen, tvrz.
  2. 10., 18.00 hod. 	 VU3V Život a dílo Michelangela Buonarroti, tvrz.
12. 10., 14.00 hod.	 Malá kopaná SK Norton Milence – Fireballs, 
		  Milence.
12. 10., 16.00 hod. 	 Okresní přebor TJ Start – Bolešiny, Dešenice.
15. 10., 18.00 hod. 	 Schůzka Klubu žen, tvrz.
16. 10., 18.00 hod. 	 VU3V Život a dílo Michelangela Buonarroti, tvrz.
26. 10., 14.30 hod. 	 Okresní přebor TJ Start – Nýrsko, Dešenice.
29. 10., 18.00 hod. 	 Schůzka Klubu žen, tvrz.
30. 10., 18.00 hod. 	 VU3V Život a dílo Michelangela Buonarroti, tvrz.
  8. 11. 		  Distribuce Dešenického zpravodaje č. 6/2013.

Zasedání rady městyse a PK
16. 9., 15.00 hod. 	 72. jednání rady městyse, tvrz.
23. 9., 10.00 hod. 	 jednání Rady Plzeňského kraje, Plzeň, KÚ.
30. 9., 15.00 hod. 	 73. jednání rady městyse, tvrz.
14. 10., 15.00 hod. 	 74. jednání rady městyse, tvrz.
21. 10., 10.00 hod. 	 Jednání Rady Plzeňského kraje, Plzeň, KÚ.
29. 10., 15.00 hod. 	 75. jednání rady městyse, tvrz.
11. 11., 15.00 hod. 	 76. jednání rady městyse, tvrz.

Jednání zastupitelstva městyse a PK
10. 9., 9.30 hod. 	 Kontrolní den stavby odkanalizování, MěÚ Nýrsko.
11. 9., 13.00 hod. 	 Jednání majetkové komise R PK, J. Rejfek.
24. 9., 9.30 hod. 	 Kontrolní den stavby odkanalizování, MěÚ Nýrsko.
  3. 10., 9.00 hod. 	 Setkání starostů PK, Plzeň, J. Rejfek.
  7. 10., 15.00 hod. 	 Zasedání finančního výboru Z PK, KÚ PK, 
		  J. Rejfek.
  8. 10., 9.30 hod. 	 Kontrolní den stavby odkanalizování, MěÚ Nýrsko.
  9. 10., 14.00 hod. 	 Jednání majetkové komise R PK, J. Rejfek.
22. 10., 9.30 hod. 	 Kontrolní den stavby odkanalizování, MěÚ Nýrsko.
30. 10., 18.00 hod.	 20. jednání zastupitelstva městyse, KD Děpoltice.

Třicítka aktualizovaných zá-
měrů městyse do budoucna není 
konečná a bude upravována až 
do konce tohoto roku. Koneč-
né slovo budou mít zastupitelé  
v prosinci tohoto roku při schva-
lování rozpočtu na rok 2014. Zá-
roveň budou schvalovány zámě-
ry městyse pro rok 2014 a léta 
následující. Zastupitelé projed-
nali záměry z důvodu výběru ně-
kterých z nich, které budou zařa-

zeny do aktualizace záměrů Akč-
ního sdružení Královský hvozd.

Zastupitelé rozhodli zámě-
ry vyvěsit na našich webových 
stránkách a vyzývají občany  
k doplňování svými návrhy, ná-
měty a nápady tak, aby je rada 
projednala nejpozději 9. prosin-
ce. Konečné slovo budou mít za-
stupitelé 18. prosince na posled-
ním jednání v tomto roce. 

S. Kindlman, místostarosta 


